AUTRES SCENARIOS

Geneviéeve est
dans sa 15€ annhée
d’enseighement.

Elle gagne
annuellement 82 585$
(échelon 17).

Chaque jour de gréve
lui fait perdre 412,93S.

Si la gréve permet d'obtenir 1%

d’augmentation supplémentaire :

Genevieve gagnera 826$ de plus la premiére année de
'entente.

) Les augmentations des années suivantes seront appliquées
sur un salaire plus élevé.

Ce seul 1% représente donc 19 139$ de plus pour Genevieve
d’ici sa retraite.

) Toute hausse pour la premiere année de l'entente s'applique
a partir du 1°" avril 2020. Geneviéve recevra donc un
paiement rétroactif aprés la signature du nouveau contrat de
travail.



AUTRES SCENARIOS

Gabriel est dans sa 9¢€
année d’enseignement.

Il gagne annuellement
61 712S (échelon 1M).

Chaque jour de gréeve
lui fait perdre 308,568$.

Si la gréve permet d’obtenir 1%

d’augmentation supplémentaire :

Gabriel gagnera 643$ de plus la premiére année de
'entente.

) Les augmentations des années suivantes seront appliquées
sur un salaire plus élevé.

Ce seul 1% représente donc 26 626$ de plus pour Gabriel
d’ici sa retraite.

) Toute hausse pour la premiere année de I'entente s’applique
a partir du 1°" avril 2020. Gabriel recevra donc un
paiement rétroactif aprés la signature du nouveau contrat de
travail.



AUTRES SCENARIOS

Leila est dans sa 1'€
année d’enseighement.

Elle gagne
annuellement 46115 $
(échelon 3).

Chaque jour de gréve
lui fait perdre 230.58 S.

Si la gréve permet d’obtenir 1%

d’augmentation supplémentaire :

Leila gagnera 481% de plus la premiére année de
'entente.

) Les augmentations des années suivantes seront appliquées
sur un salaire plus élevé.

Ce seul 1% représente donc 33 507 $ de plus pour Leila d'ici
sa retraite.

) Toute hausse pour la premiéere année de I'entente s'applique
a partir du 1°" avril 2020. Leila recevra donc un paiement
rétroactif aprés la signature du nouveau contrat de travail.



